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COMPETENCIA: RESUELVE PROBLEMAS DE CANTIDAD 
CAPACIDAD: Usa estrategias y procedimientos de estimación y cálculo. 
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1. Simplifica la expresion: 

𝐸 =
3𝑛+33𝑛+33𝑛+3 …………… . (𝑛 + 5)𝑣𝑒𝑐𝑒𝑠

3𝑛+73𝑛+73𝑛+7 ……………(𝑛 + 1)𝑣𝑒𝑐𝑒𝑠
 

 

2. Halla el valor de la expresión: 

𝐸 =  
20𝑛+1

4𝑛+2 + 22𝑛+2
 

 

 

3. Simplifica la expresión: 

       𝐸 =  
9𝑛2+2+32𝑛2+2

90𝑛2+1
 

 

 

4. Reduce la expresión: 

𝐴 = 5 { √
9𝑚 + 19𝑚

45𝑚 + 95𝑚

𝑚

} + 17{√
21𝑏 + 45𝑏

7𝑏 + 15𝑏

𝑏

} 

 

 

5. Halla el valor de : 

√12 − √12 − √12 − ⋯……∞ + √17√17√17… .∞

√11 + √20 + √20 + √20 + ⋯……… .∞
7

 

 
 

 

6. Sabiendo que:  

𝑥 =  √ √13
√13

1313

 

Simplifica la expresion: 

[𝑥13]𝑥 √1313

+ 𝑥13𝑥 √1313

+ [𝑥𝑥 √1313

]
13

 

 

 

7. Simplifica la expresion: 

𝑀 = √
228

+ 24(26)+27

2−26
+ 226

80

 

 

8. Simplifica: 

𝐸 =  

[
 
 
 

√ √ √√𝑎
𝑎√𝑎

√√√𝑎
√√𝑎

]
 
 
 

√𝑎√𝑎√𝑎

; a‡0 

 

 

9. Simplifique la expression mostrada: 

𝑁 = √ √27813𝑛33𝑛+233𝑛+1

 

 
 

 



10. Simplifica: 

𝐸 =

[
 
 
 
 

𝑥
2
3 [[

𝑥
2
3

𝑥
1
4

]

6

]

1
3

]
 
 
 
 
2

 

 
 

 

11. Simplifica: 

𝐸 = [43
−2
7 ]

3
9
7

 

 

 

12. Simplifica: 

𝑅 =  

[√𝑥
1
𝑎 ]

𝑏−𝑐

. √𝑥𝑎−𝑏𝑐−1

𝑥−𝑏𝑐 . 𝑥𝑎𝑏
 

 

 

13. Simplifica la expression: 

𝐸 =  √
5𝑛−2 − 3𝑛−2

32−𝑛 − 52−𝑛

𝑛−2

 

 

 

14. Simplifica: 

𝐸 = (
5𝑚2+3. 25𝑚2+2𝑛3

125𝑚2−2. 625𝑛3+2
)

5904910−1

 

 
 

 

15. Simplifica: 

[
 
 
 
 ((

1
𝑎)

1997

)

1+𝑎1997

+ ((
1
𝑎)

1997

)

1−𝑎1997

(
1
𝑎)

1997

((
1
𝑎)

1997

)

1−2𝑎1997

]
 
 
 
 

𝑎−1997

1997

 

 
 

 

16. Simplifica: 

√ √
[𝑚𝑚(𝑚𝑚)𝑚𝑚]𝑚−𝑚

𝑚𝑚

𝑚𝑚𝑚1−2𝑚

 

 

 

17. Si: x = √ √13131214
 

Calcula:𝑃(𝑥) =  (
𝑥13+ √𝑥13

14
)
132−1

 

 
 

 

18. Si: 

𝑀 = 
1

16(2√2)
−3 [2√3+1. 4−2√2+1 + 8−√2+2] 

 

𝑁 = 
1

16(23)−√5
[2√5+1. 4−2√5+1 + 8−√5+2] 

𝐶𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑎 𝑀 + 𝑁. 
 

 

 


